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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Delia Indig și Eugenia 
Marian, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE PENTRU UNITATEA CREȘTINILOR 
Un îndemn benefi c în orice context şi în orice perioadă, ne introduce în 

atmosfera Rugăciunii Comune din acest an şi reprezintă tema aleasă pentru 2023 
de către fraţii creştini din USA.

În perioada profetului Isaia,  religia era mai  mult formală, concentrată pe 
ofrandele și sacrifi ciile Templului, astfel încât cei bogați și cei care făceau multe 
jertfe erau înțeleși ca fi ind buni și binecuvântați de Dumnezeu.

Isaia a vorbit în acest context, încercând să trezească conștiința poporului 
lui Iuda la realitatea situației lor, arătând cum nedreptatea și inegalitatea au dus la 
fragmentare. Profetul a provocat poporul lui Dumnezeu din timpul său să înveţe să 
facă binele împreună, să caute dreptatea împreună.

De aceea, grupul de lucru desemnat de Consiliul Bisericilor din Minnesota a 
ales  versetele din primul capitol al profetului Isaia ca text central pentru Săptămâna 
de Rugăciune: „învățați să faceți binele; caută dreptate, mântuiește pe cel asuprit, 
apără pe orfan, pledează pentru văduvă” (1:17).

„Dreptatea şi unitatea îşi au originea în dragostea profundă a lui Dumnezeu 
pentru fi ecare dintre noi,  arată cine este Dumnezeu şi cum se aşteaptă El să fi m 
noi, unii faţă de alţii. Angajamentul lui Dumnezeu de a crea o nouă umanitate „din 
tot neamul şi seminţiile şi popoarele şi limbile  (Apoc 7:9) ne cheamă la pacea şi 
unitatea pe care El a dorit-o întotdeauna pentru creaţie”.

Evenimentul, care se pregăteşte să înceapă în întreaga lume în luna ianuarie, 
va cuprine în Oradea opt seri de rugăciune în locaşurile de închinăciune ale celor 
opt culte participante, la care se adaugă încă o ocazie specială, aceasta fi ind Seara 
de Rugăciune a Tinerilor, găzduită de această dată de către Biserica Reformată.

Proiectul Colectei Comune va fi  în acest an în grija Bisericii Catolice, care în 
cadrul deschiderii evenimentului din ziua de duminică 15 ianuarie 2023, începând 
cu ora 17.00, va comunica destinaţia sumei care se va  aduna.

Laura Ologu, Biroul Pastoral



RUGĂCIUNE PENTRU UNITATE
Faceți binele și căutați dreptatea! (Isaia, 1:17)

DUMINICĂ, 15 IANUARIE, ORA 17.00
BISERICA ROMANO-CATOLICĂ ORAȘUL NOU
Piața Unirii nr. 2

LUNI, 16 IANUARIE, ORA 18.00
BISERICA UNITARIANĂ
Str. Nicolae Jiga nr. 72

MARȚI, 17 IANUARIE, ORA 18.00
BISERICA EVANGHELICĂ-LUTHERANĂ
Str. Tudor Vladimirescu nr. 26

MIERCURI, 18 IANUARIE, ORA 17.00
BISERICA ORTODOXĂ CU LUNĂ
Str. Traian Moșoiu nr. 2

JOI, 19 IANUARIE, ORA 18.30
BISERICA PENTICOSTALĂ TABOR
Str. Meiului nr. 4

VINERI, 20 IANUARIE, ORA 18.30
SINAGOGA EVREILOR MESIANICI
Str. Evreilor Deportați nr. 23

RUGĂCIUNEA TINERILOR
SÂMBĂTĂ, 21 IANUARIE, ORA  17.00
LICEUL REFORMAT ,,LÓRÁNTFFY ZSUZSÁNNA”
Str. Andrei Șaguna nr. 1

DUMINICĂ, 22 IANUARIE, ORA 17.00
BISERICA REFORMATĂ ROGERIUS
Str. Eroului Necunoscut nr. 6

LUNI, 23 IANUARIE, ORA 18.30
CATEDRALA GRECO-CATOLICĂ ”SFÂNTUL NICOLAE”
Str. Iuliu Maniu nr. 1


